



## **Эстетика армянского виноделия и гастрономии- двухдневный премиальный тур**

Приготовьтесь к двухдневному празднованию богатого культурного наследия Армении и ее глубоких корней в виноделии. Здесь каждая лоза и каждый глоток вина рассказывают свою историю.

В течение этих двух дней вы окунетесь в атмосферу красоты, наслаждаясь живописными видами гор и виноградников, винными погребами и арт- кафе. Вы также примете участие в мастер-классе по выпечке “гаты” и посетите Этнографический музей. Кроме того, у вас будет возможность лично пообщаться с виноделом и продегустировать вино прямо у него дома! Что может быть лучше?!

### ***День 1***

Добро пожаловать в первый день нашего эстетического винного тура! Мы начнем наше путешествие утром и отправимся в Арагацотн, регион, где виноград выращивается с древних времен. Наша первая остановка - "Крепость Амберд", одна из древнейших сохранившихся крепостей в Армении. Следующая остановка - Музей истории вина Армении, возможно, единственный музей, где можно пройти по выставочному залу с бокалом вина! Мы обещаем, что вы будете в восторге от этого места! Затем нас ждет впечатляющий винный тур и дегустация в одной из ведущих виноделен Армении.

Затем нас ждет самая эстетическая часть! Мы посетим Этнографический музей и арт-кафе. Здесь вы узнаете много интересного о армянских традициях и обычаях, национальных костюмах и ювелирных украшениях! Затем вас ждет мастер-класс по выпечке “гаты” и вкусный обед!

После обеда мы отправимся в дом к основателю одной из самых эксклюзивных виноделен, где вы лично пообщаетесь с основателем-виноделом и продегустируете вина в его компании. Мы уверены, что с бокалом вина все становится ярче и впечатлительнее!

## ***День 2***

Во второй день нашего путешествия мы отправимся к озеру Севан. Наш маршрут к известной сыроварне Норатуса пройдет вдоль живописных пейзажей зеркального озера и изумрудных гор. В сыроварне- которая является семейным бизнесом, мы услышим вдохновляющую историю воплощения мечты в реальность. И, конечно же, здесь нас ждет часть дегустация изысканных сыров и домашних мясных продуктов.

Это только начало нашего захватывающего дня. Поскольку вы находитесь в Армении, мы не оставим вас без удовольствия попробовать настоящий армянский коньяк именно так как это делают истинные армяне! Хотите узнать как это сделать? Мы покажем!

После этой своеобразной дегустации мы отправимся в главный винный регион Армении, в Вайоц Дзор, родину знаменитого армянского эндемического сорта винограда Арени. Нашей первой остановкой в этом регионе будет Каравансарай Орбелянов, чудо 14-го века, который являлся важным пунктом отдыха для путешественников Шелкового пути и их караванов.

Следующей остановкой будет прекраснейший монастырь Нораванк. Но подождите, наше путешествие не заканчивается здесь! Мы не можем позволить вам покинуть этот каньон, не увидев нечто уникальное. Приготовьтесь увидеть "самую древнюю винодельню" в мире, которую археологи называли Арени-1!

И наконец финальная и самая захватывающая часть нашего винного тура! Мы посетим виноградники и сделаем памятные фотографии! Наконец, пришло время для дегустации вина и обеда! С каждым глотком вина вы будете наслаждаться симфонией уникальных вкусов, сочетая их с блюдами из экологически чистых продуктов. Вы точно получите удовольствие от этого эстетического гастро-винного тура, где каждый глоток - это целая история, каждый пейзаж - шедевр, и каждое мгновение - драгоценное воспоминание в вашем сердце, которое запомнится на всю жизнь.

*Возвращение в Ереван.*

***В стоимость включено:***

- Транспорт

- Услуги гида
- Все входные билеты
- Дегустация вина и закусок
- Мастер-классы
- Обед
- Закуски и вода
- Небольшой подарок от компании

***В стоимость не включено:***

- Проживание в отеле
- Авиабилеты
- Любые другие расходы, не указанные выше
- Чаевые для персонала